e
O
O
a8
pd
O
—
)
D
o
—
w
=

FITNESS EQUIPMENT

0

& EGOJIN



0x
ofH
oX
4

REUSHAS EoISHA! ofoley R500 234l
ANIEEOR 90| RASE ALY, 2544 OFaulE] S2f4
egojinsvc.comOilA] 2B SHES OFRfHFAl 817 £240|C 2 ort
Mg U, CAZeo| dE Al 314, 22| RPMED 514
2EYSEH 14T YAz
AZI7|(mm)  1990(L) * 565(W) * 590(H)
BEATI|(mm)  1280(L) * 250(W) * 665(H)
HESY N.W :30KG / G.W : 34.3KG
Ay 0]
HAY MEAAS  120kg
EAENPN =2 130cm

Q 2712] A2 HS MBATF RS T AL ALY £5HE S 4 ULIct
=

3 2ICh 528 287 0901 I8 BFRSCY, ATHL)S 0/G5HAID! BE BoT M2 2884 USHCt
. IT
277 79 ZA| SEO| BA|L L2 L 20| gl HOIB
253 7R T2 i olo]7 717 R0 STt 7jee R i A7 e
® 27|+ BESH B0 Dot 42 27|+ of=I0)t g6t
o= B 40| BRrgiLcy

2, B 5 7172 018 Of2I0] BADIH 4T 4 /00, £ 20 At 717722 BOpH T 4 it
HE2 71822 A2 AS LT
|28 B3F4004 A8 4 gEUCt
o T2 4% D22 oA TO| st el
= 121822 SA0)| 0f2f YOl AFBSHR|
S TS Helsrn 2910
710 Ll AT st 4

[ =A| 22 oY
o

[ )
40 o
2 (|

=
S8

Ho

[ ]
@9 o
Ik
=
nE

b=
i off
0

E 1
b
%
£
> o
00 @

¥

lo
>
>
)

[z
2
40

0

8 AS 22igLc

z|O
> -
fo

\e
rr o
Ho
o
1o

2

N

N

BUCH

oMo TH o

[i]3
sl

C|

NE
JNr
=i

N

re

J
Jomot

-

i

o
=

— =]
HZ- O of 5104 23]

WS o

b

&
on
Y
~X
ne
)
o
r
2

ne
=
b
o«
>3
or
m
rr
oy
o

Br=ABRFH0

oo
il
i)

-

>
=]

°

or N

o=
olr
2 g

m
'S
3
!
off
o
o
[
ot
o
=1
fir rE
v
[l
o
©
i}
ry
o
>
o
ol
H—‘
Ji
o
~
]

nx
=
>
>
Yy
=2
o
rp
ke
2
nE ~—
m
=2
>
sl
= [
rr
=
&
S
I}
uE
el
£
o

°
o 2 Ho
o
ofy
<2
rir
<
n
k=l
i
>

o b T o

i
N
<5
>
e
0x
F
o
O
ox
Jas}

I

o

O

gﬂ

=
u]

ol
-
;
ik

o
>
o
il
o
2
fr 22 to
pa O
ofN
re
~
BT
Hu
E
>
&
S
T
o=
o ol
>
82
i
Jiu
B
1
oo
i
o

> =1
o
[
Job
l
an
=
Fo

Ho >
on
i
ol
B
=)
[
>
fo

=
n
=0
]

K
o
K=
n
=3
e
r
)
ok
nun

U

o 2 e
j=}
wy

T o2 N Q
4
[

o
]|
=]
o
I
I

2 ox
30
e
>
= o=

]
\J
9
3
10
o
o
ofn
lo
ell
X
o

5[0

-

ot [
f [
ol Ho
20
%
Qo

2
=50
Ao fia
0

! Ho
£
T ro
Fo Hﬁm

3

2

4

°
U]
©
[
=
ot
E
[l
>x
>
(0]
ol
s
2
rir

bl

b
ol

N
Jn
A=)

2o BRI
| 452 Afgatorotial
|58 SABh 1 9=

O

5 A Aot 2 UBHE
L= B

)
@
n

=

o
ofN
2 o
>

0% Wy
N
2
AT
2
o
=2
o2
=
R
P
o
AL U
i
-~
)
=
[
[T}
©
N
Jf
ol
=

Ho riek

OlN
B
Hn
L
Sl
h
>
o
I}
ofn I
1o
=
o=
[N
iU

|

>}
o
Iy o
>

It

&

S22, Y2, S0 L Ae] 24 0|2l] Stay, H3210] o/5t A, 1 912f AL, AB[RtS] 1of =
WY, 2, 1 .9/9] o 22401 M0f AHZ0 OfaH st £ao] Ciatix= 2l 27| ELC
REBLENE AELHEAM -2 4B A8 B M8 250 25 Foel £a(A0]ojel 24, Al ST S)0f oA, S 22| FELICH

4. 2y i

- AHBHBMO| 71 L8 S 217|2] G5O Ololf Lis afof ClaiAt=, 24US 2

x| L

02



A5 [ o
Q APz 22|7HeEE 2
A1 B3 232 3 ()8 Sl
2.71% MO| ACHZ Y43=7 5
2002 HHS A2 BH3O]

ro

SLICE (TIP: 2ADICH +=80] 25 FofLIet Qle FE2 =07t Zet, FA| ohs ddA%t
g o2 (VKM (H)Z22 LOoIFT A7 0| AZo| EAIZLCH)

T R SHR0 Qs Seio] A2l 29E

A
@ A7|= 4
B ALE #7| 17|
LES AR [ RC HES =201 #7|mo| HILICH
OOk 42 SOF AFRS1R| QH=C101 27| 245 02 7 2|A| ZLich
== s CEY/! )
‘ BHE{2|2 W17t BT 7|2 32 S0t s2iM 717|12 24l & 4 Y&LICH
Nz
! mzE
RP.M 2=z DEHES &2}HO2 L2081 AT A7 RPM, 222|082
A7 MEHs 4 LT
mAIZH
SES ARG E AIRFS BAIFLCH
[T INE: )
SI2l 25 3148 TAIFLICH
] ?I-EE'
SI2l 2E5H0IM Ab|HZ22|Z BAIBILICE
HRPM
2O 3[M4E TAFLICH
W SCAN
S £35S eMO)R TAIFLICH
HE7|s
. E B B 7 EA
- QIS 7|58 MENSE 4 QUSLICH (320|420 7| 27|53} 27| EA
WA ZF ... -00:00~99:59 £:%
Au2| m3 £ ... .0~9999%
F “ e e ~
W AAA ELY 2172] 171 uZ=22 0.0~999.9 KCAL
= 27| THol= AAA EFQ) 21712] 2217t AU EILICH ERPM . 0~9993

03



04



1 | Main frame 1 36 | Protect band

2 | Sliding rail 1 37 | Pull pin 8.0%106

3 | Front stabilizer 1 38 | Bolt M6*20

4 | Rear stabilizer 1 39 | BoltM6* 15

5 | Handlebar ®28%1.5 1 40 | Washer®d24xd12.5%2

6 | Saddle 1 41 | Adjustable Knob M12*30

7 | Washer ®8+®16%1.5 13 42 | Rubber hose

8 | Spring washer®8 8 43 | Left Front Stabilizer End Cap

9 | Bolt M8%20 10 44 | Right front Stabilizer End Cap

10 | Left seat supporting board 1 45 | End cap ®28+1.5

11 | Right seat supporting board 1 46 | Handrail Foam Grip @27x @33x274

12 | Saddle junction plate 2 47 | NutM10%1.0%9

13| Bolt M8x125 3 48 | Nut M10*1 *B5

14 | Spacer bush ®15*®8%4 6 49 | Belt wheel set

15 | Bearing 608 6 50 | Mesh belt 22+2140%1.5

16 | Idler wheel $39%92 3 51 | Bolt M6*55

17 | NutM8 3 52 | ShaftRing

18 | Plastic casing 3 53 | Slide shaft $10%1.0

19 | Adjusting Bolt M6*36 4 54 | Bearing 6000

20 | UBracket 31%¥30*1.0 4 55 | Pulley

21| Spring washer ¢6 2 56 | Wheel

22 | Nut M6 2 57 | Belt

23| Screw ST4.2%20 8 58 | Computer

24 | Rear Stabilizer End Cap 2 59 | Computer Cover

25| Endcap 1 60 | Screw M5%10

26 | Bolt M6*15 4 61 | Screw ST4.2%15

27 | Washer ®6*d12%1.0 6 62 | Rubber pads

28 | Crash pad ®32*15 4 63 | Left chain cover

29 | Limit shaft ®12*80 2 64 | Right chain cover

30 | Hand Pulse Sensor with Wire L=900 1 65 | Left rear chain cover

31| Screw M5*10 1 66 | Right rear chain cover

32 | Nut M6 2 67 | Screw ST4.2%25

33 68 | Tension knob

34 | Bolt M12*155 4 69 | Bolt M5*10

35| Pedal 2 70 | Big Washer ®5*®15%1.0
71 | battery

05




=41t A2 2

BB 2 AA[cHollM 2E, otM £2517]

O|SHI 7 e & AR B)0M SE(9)2 kM (7)S 22l LCt
23| 23} o 2 2| 2

2H (1)1 Y AAHB)E SEOQ)/ AM(7)Z 2P
Qug 23

6D 24 23t g 220y =23
21 BE(4)Z ST NI S2(42)0] 7YH 23 2(1)2] siek B0

EES

LETIEEL/35RZA)0 U 2EGHE STt 23(1)2] ¢F Z(B)0 TIZLCH 2| 24 572 & Z01ELE

(42) 2|2 7=
U 220 R
LYKt BA

850 YUt

34

06




£2folg 2| o

B 22to|g! 3juat

21019 220Q)

re
O
=
In

4T oo
N TH ofN

£ 2| A|cH 2
O} o5 =0t el
SE(9), AT oH(8), 9
2iZ 0|23(01 2 20{Z

B) 232t s2told Y 2

Sk
=]

07



[3 22 28/ Fo| Akt

e

204 Y gl 27|42 oA X FLICH,
FIHOZ AZ Al
Y50l s8E 2

ol 2L =EA| Fof ALY
2900141 0] 29 TEA|

=o| 90|55 45i0L,
3428 Pl =1 A2,

@ AMESH

A7l 22 Al nHey|H
SIUE YatoR A7[TS Ue 2xjet 22|gLc SH0|L 0|5 A| Y 1 S 22lsto] 2ajog B
K221 AMAEIR), 2717t lElLIc A8 4 UBLict

*PEA] 23 (1)2 521019 2 Y(2)S S0 22 1Y 2i|e L TS WM 2.

0| Z 7
17 2o} ORI OR QB TYAZ| L, ¢ AAIHE S0f 22

2 9 2I2|CHo] 2{2et Ol FHIFE 0 Sl

o] O] s &Lt
¢, I,
(07
v

/
Z




@ BE W 2wy

B =% 3y 27|
S23|ot Z8E £2t0|Y LS
*BICA| 24(1)2 £2101Y H2(2)

£20|= 3lY FY|

=2
2o 2128 43 2

=
I

=209 22 M= 82,
2HZO0[ ZAL7| &{0|A

Opfi= Eofd & la,
OHYS fEfet 9/20f

FLMR AR

- =L
=

0/

A * oy S2t0|2 3t S210|d 2 20| HEL0f QlS = 1 2B{7} &= HEf= RAISHOF |iLCE.
RF% Al L %4

O hacatch)  EPuisMiddie)

I
Y 2o E & 3327 Ci2| 25 0183HH &= 8717 A 8717
ZZ0M =5 37| 95 A LR, 2| HEfOA AETH Y B2toE OS2 7HAAR HES TES
29 3j215 e Cf2|S PR a5 thal 282 01830 =S FIct 018310} % G2Ict
AEZ &Y FZoR Lzt 4ie @EoR Qle 22 A2 ¥Y) CHA| 7H32] S22 olofzict

(22 182|2| & U2 HL})

09




—_—
O =
=
Y = ok =
xd O To o] —
H > = < 2 s 2
o7 o 0 & 5 X
— J i ou_o o o]
S ur ) i = z o
Wjr 20w = X0 o S
uAr o w T oo ® GOSN
o._ m = %0 p npJ o _ o0 1o B mm
RS ° g - <o #4H L5 BF
~ T ooy z gy Do ol & TENd 0T T
[ = Jﬁl ~ o m: nJ & oir ML_Q@M = T
o) __H/__AL on <O X0 00 AT[ = 00 RHO ol | of <D
oo L o H = M4 D o ol 5 o8
X0 o F 4= 7 U o3 Hrsd NS <
<0 el X e N T
b O Ho= 2% NN T}
v = m o W A 0= o = KBl Wyo 00
ooy o g o2 ay | B8 R E
= mﬁ = L]l | = LA.l_ A E= =] | Blzdr olgo ol )
RN o B om o o) wl < ~N Ao sl ool =] i
o Mo D BB d_o Mo o | 2 R~
W oo = X | o) B o< 3 g OF A )
L =) -~ WU RO or ol H =k =
2 = 3 0 | UoESn R ozt Ko M
ool o oF NF ot © ol @ X o)< Hio M@ N~ o
+orrox - il mOAxo = B g3 Hi ~ Zony Kompo o
Ho 20 20 A G %0 | Worw Mo M
<0 RO OF o oo 00 WD B0 %o &< o7 o) Hip o
P ik _J __mu o < N A X HFTH_ ...Alo_.c“_ m_.m_ ol ™ 5
o 0ROk Z0wr 0 20
: : Au
E oo 5!
== M) 0
s W3 3o o
4r |_I ol 0 ol o
praifiiey I < _ 0| - - o|J
&I 110 Es = Y - ul o
=0 5 © o8 o~ Ik no
>3 po oW Do B0 o
W] ~J O — < =< o -
= UF - o]l Ho < = <t AT
ook 43I HoR w0 X
< o S| o D oliy §E 2 o
=r - < T o8 @l Wﬁm ilo ol ) < o
gn oz O U R T o nog w U
@ae Uy T3 X3S~ o of o+ = 0
ouu  THX o WKl = ~ A =2 s
& JE —, o OF | coo? o =~ 00 = [T = ulo
& = <) = mA_v ._%_|LI ~ o0 o — o N 0
£F oY Ko o )= oL < o 0 _
o4 wH g WRTE & E oo of = =
O - n l——h = QO - <= o MO0 =L mu_.D _ zr_ = H
2 RO & M | o e o 1O =0 [ bl A
%) TN 1o oo ol¥Trx T o = =i ~ o 1
=% 05 7o UZZH P AF B 1 X | o O
B <F ™ ojo SN RETH g <F Ul 0 & o7 K ol
o o © ~< ijo o= D ¢ =SSO0 ) 5
gl o DL — o o MR <0 ow < 70 X3 <] 20
w9y S | xm B fo b Ly &= 1 A
=W L2 mju SoB FMUT % gy X T S 4o e ro .
o BT s ool § X ang tFax 5 =
o 2! ] E o = Dofo o T 5 2'an ~ S O“_
moLd Wz E-] o P - =S o3 o on s Al
e g =] = = < m||L| - = X0 v~y = A— i
<o . oo = | o FEeu L a2 FR HZ S all
T XX ®O KD 2y NE ) T E s 4t o o ol
WS T TR s 5=p= O WY B3 o RIS rio
Lo J o A = o 1o & - H s _.A._n_ﬁ_ —p—
<< W o 4 &0 A <o 20 XU il ) o =~ 09
. ol % _%reueul B R p 5o b
T Moo= D HIS LR 5 4 D_HH .
© -
<

tele 887

=2

F2| Al BE3
E

10



EGOJIN [A-H]-2-2-H-M]
(gn | e 2 Y | meane | Oas [Oez OQaz [k 1)

=2
((szes |0 agom O aswoz [Jwxse O 7k | 42w | )
zeay | | 232y | | eiex@cE) |
Tofstl 448 | | zees | | w270y |
= A |
=
S| 2 2 2 25tA AHEO| ST K0 Tfe} MO[ELTH 4 D2 ol SilH S22 Hr IFUCH (A SH 24U 2 HolS 27| 5UCt)
A\ J
0j27 AWIE, WRTHEBAIZ)2 F FELOM LIS I L. (QEOR, FHS, AE7HA AJO|ESOH Tt AZ0| i 2122 shg AfO|ES S5 AR
'd N\
szmsae | [Joeoes [Joassezqo [] 7osaEol oy yzsz [ 2k ]
DEPOMNE | (B2 S HES HoIFH L)
gz zygs | 2te [0 e2@saea) [ 7EHEs, i) | szwou Haws |
gEwodo3% | | aggoseny |
A\ J
'd Y
2AHE 1 7|7E_010-8874-6313 _
__'Ly—*'lé.l_lE'I 1 544'63 1 2 AZ2010-3494-6313 (ACHAZE L SNST}S) AETISAIZE: 10:00~17:00 (Y, 5L H2l)

7P I2E(@0]| 2RISVC)/H 0| HEE (egojinT)
7|E ZHA| TAH2 736812 2982| (F)0| 2

1,08 U BHES HE 43 5 79 0L AHSIZM2. 70 AOIE U mH Y H_r%ug%ﬂq-sww BHEO| A ALO|E AIHS MO 8120 JpSELIC
2. AHBO| B4k (3)0| 21T HOE EiHiANCIBIES, ZSEHI)Z O[S BILICH Ef, SiBiAl UO| Al SV} 2712 Sagst 4 LoD, 27} UAIE Zee D24 BerlLct
3. BHE W A/S OHIME H35| 71205t DHHEIS Sof BHE, WEH(314)E Aeh FMO0F 2 227} 25 Bt
o T35 o 75kl Bl st
0|2 Wel/Ehgo| JhsELct oS Wel/shgo E7Fs Lt
k=3 . 247
AZA 3 79 0|Ufo] ChuAl gy
HISE AEO| AO|27} 97 QILE CIRIO MAS0| OIg0| S7 b= 2 | Y2 2P RTUS 2AR AR
(2 Aeh/ vy 222g) -k
g2 HETO 0|F FoiEH0| A= EY
223 423} He| CIE HE0| HiSE 32 2 MEHEHE
AEE Z2AtZo] O HEZE Foj= BHE DE0| 275U
oma= ~ _ (A AN A 172 L okl 26201 2| H)
AHEO| M2 Ol5f HiA S Bk| 2ot AL e = — -
S == DolHiSS SA Rere 5% T3 0| S70| U B AIZO2 I3t AHBO| T S, S BAE ABE
L W 0| B7hs L Ch )

I R I I I I I I R I R I I I P P R I I I I IR AP P AT AP AP AP

EGOJIN [A-H]-A-2-3-M]
(e | 4 2 o | qoane | Oas Owz OQaz [2el 1)

ceescscccsce

=2
yzez | [ adom [ gamoiz [ v [ el 1| 429 | )
e Y
zeay | | 232y | | ete@es) |
FopsH 232 | | z2us | | 4z 30 |
z 2 |
SHIHIS 2 22514 AHEC| ST RI0) TRt HO[BLICE B4 9242 ols) s S22 H) FHLICL(FAE 31 240 112 HYS 22| YLich)

A\
0|22 AJO|E, YRS )| P SELOA UAS A M. (REOBH, ZFE, 247/01A AOIESOIM Pof5HA A4S 0| st S22 3T AJO|ES S5 ABELICH
'd N\
sz/msate  |[[Josdes [Joedzezan [ 7stAZol oy NE=% [ 7E ]
DA NE | @2 S YES HoiFN)
sz gy |2t [ #3@s39d) [ 7H@els, ) | azwon Azws |
gEwodo3Z | | aggoyeny |
A\ J
'd Y
22148 7|7]_010-8874-6313 -
-_'L7—II|I¢1_IE'I 1544-6312 ©ABZ010-3494-6313 (MEHAIZH U SNSTLS) YE7kSAIZE: 10:00~17:00 (32, SFEL AH2)

7I712E(@0] 17ISVC)/H0IHE S (egojin1)
7|& ZHA| ZHZ 7362 29417] (£)0] 12!

1. 08 YBER HE £ 5 7Y 0| AHSHTM L. 701 ALO|E Lf nE Y BEANYS X 5= AI“ 9hZ0| Z AO|E MHS MOt 2-20| ZhsBLC
2,439 Sl (3)0| 02124 Aol HUAHCHEIS 2, SEABH)S OISRILICE E, ShUlA 0] SEA| B 2012 WiE 2 9/o0), 27t WWE 2 1A REYUC
3. 88 W& A/S QUM E &S| 7|5t DAME S Soff &2, 0EHEI4) S JIRal FMOF#E H2|7t ZhsRILICH
= =L- =L /sLE =] =
0/2E< wg/ekZo| 7hsELct oz wel/EhEo E7HsELic
5 . 7|17¢AD
AESY £ 79 0|ujo) ChasiAl BN e
Hi&E AHZO| AtO| 27} 87| or71|_} |:|z} | MALS0| D20 S2] o= AL HESTY S 7YS 2T 22
(xR HEY / HiSH| 2482) - OfEHY
a2 HET0 0 TojEY0| AREZSL
O_ TT A
223 MBI} 5| T2 450 HiSE 23S ZYMEHEHE
AFZIZ ZEIAH‘°I F2 HEZY 20l BHE 80| S7hsBILIC
om&a= _ _ (}11',)\|>7-|EHEH H 172 L okt 2620 g|7-|)
AHLO| Z2 Ol5f BIA S HIZ| R5t= AL =AY
carlmas coliles eAlxore o7 E3E nMo| 2o U AT ALZO 2 QIS ALZO| T, B, 22 THE MAEE
08 EE0| E7tsE '—IEf )




o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




